

习近平致信祝贺 2018 世界人工智能大会开幕强调

共享数字经济发展机遇 共同推动人工智能造福人类

新华社上海 9 月 17 日电 2018 世界人工智能大会 17 日在上海开幕。国家主席习近平致信,向大会的召开表示热烈祝贺,向出席大会的各国代表、国际机构负责人和专家学者、企业家等各界人士表示热烈欢迎。

习近平在贺信中指出,新一代人工智能正在全球范围内蓬勃兴起,为经济社会发展注入了新动能,正在深刻改变人们的生产生活方式。把握好这一发展机遇,处理好人工智能在法律、安全、就业、道德伦理和政府治理等方面提出的新课题,需要各国深化合作、共同探讨。

中国愿在人工智能领域与各国共推发展、共护安全、共享成果。

习近平强调,中国正致力于实现高质量发展,人工智能发展应用将有力提高经济社会发展智能化水平,有效增强公共服务和城市管理能力。中国愿意在技术交流、数据共享、应用市场等方面同各国开展交流合作,共享数字经济发展机遇。希望与会嘉宾围绕“人工智能赋能新时代”这一主题,深入交流、凝聚共识,共同推动人工智能造福人类。

开幕式上,中共中央政治局委员、上海市委书记李强宣读了习近平的贺信并

致辞。他表示,习近平主席的贺信,为我们推动人工智能快速健康发展指明了方向。上海要以面向全球、面向未来的视野,把握机遇,营造环境,全力打造人工智能创新策源、应用示范、制度供给和人才集聚高地。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤出席开幕式并讲话。他表示,习近平主席专门发来贺电,充分体现了中国政府对本次大会和人工智能发展的高度重视。中国人工智能发展逐步走出了一条需求导向引领商业模式创新、市场应用倒逼基础理论和关键技术创新的独特发展路径。下一步,要坚持以需求引领发

展,强化基础研究和基础设施,激发微观主体创新活力,大力加强人才培养。中国愿与世界各国共同努力,使人工智能向有益于人类的方向发展。

2018 世界人工智能大会 9 月 17 日至 19 日举行,由国家发展改革委、科技部、工业和信息化部、国家互联网信息办公室、中国科学院、中国工程院和上海市人民政府共同主办。来自近 40 个国家和地区的专家学者、企业家等围绕人工智能技术前沿、产业趋势和热点问题开展对话交流,200 多家人工智能领域领军企业参加论坛和展示活动。

新华社重庆 8 月 12 日电(记者 周闻韬 黎华玲)在重庆市綦江区烈士陵园湖岸石壁,陈列着一幅浮雕作品《渔家傲·反第一次大“围剿”》。80 多年前,红军部队在反第一次大“围剿”中取得胜利,活捉国民党军前线总指挥张辉瓒,毛泽东同志挥毫题词纪念,留下了“万木霜天红烂漫,天兵怒气冲霄汉”的壮丽诗篇。而在这场战争中立下赫赫战功的,正是中国工农红军建军初期的著名将领、红四军军长王良将军。

王良,原名王化麟,字博良,号兴春,1905 年 8 月 5 日出生于綦江区永城镇。1926 年 9 月,王良考入黄埔军校第 5 期。1927 年 8 月加入中国共产党,同年 9 月参加湘赣边界秋收起义,后跟随毛泽东进军井冈山,参与创建井冈山革命根据地。

1927 年 9 月,王良参加三湾改编,由见习参谋升任中国工农革命军第一师第一团三营九连连长。1928 年 2 月,任十一师三十一团一连连长,率队

红四军军长王良:军功传千古

参加保卫井冈山革命根据地的龙源口、黄洋界等战斗。其中保卫黄洋界一战,创造了红军以少胜多的典型战例。

1929 年 1 月,王良跟随毛泽东、朱德、陈毅同志,踏上了前往赣南闽西的征程。同年 12 月,红四军到达古田会议,王良参加了著名的古田会议。次年 6 月,红四军在长汀整编,王良任红四军第一纵队司令员。10 月,红四军在吉安改编,25 岁的王良出任红十师师长。

1930 年 11 月,蒋介石调集 10 万大军对红军革命根据地实行第一次大“围剿”。王良坚决执行毛泽东提出的“诱敌深入”的作战方针,率红十师东渡赣江,退守革命根据地,待机歼敌。

1930 年 12 月 30 日,王良率领红十师担任对龙岗西北之敌的攻击任务。他

指挥所部迂回敌之侧后,配合兄弟部队发起猛攻,全歼国民党军 18 师师部和两个旅,俘敌 9000 余人,缴获各种枪支 9000 多件,并活捉了敌军前线总指挥张辉瓒,取得了红军第一次反“围剿”的伟大胜利。毛泽东、朱德决定,将缴获张辉瓒的怀表、钢笔嘉奖给王良。

1932 年 3 月,王良升任红四军军长。同年 6 月 13 日,其率红四军奉命归师赣南根据地途中,经福建武平县大禾圩时遭敌匪袭击,不幸壮烈牺牲。毛泽东同志当时高度评价了王良的一生,称赞“王良是一个好干部”。

新中国成立后,王良将军的遗物被

为了民族复兴·英雄烈士谱

转交给党中央。此后,记录着烈士显赫战功的怀表和钢笔,一直存放在中国人民革命军事博物馆,永远成为王良将军为党和人民的事业英勇献身的历史见证。

为了缅怀王良将军,家乡人民在綦江区烈士陵园竖立了王良烈士纪念碑。2005 年,王良诞辰 100 周年之际,綦江群众还在永城镇最高的凤冠山上,自发修建了一座“将军亭”,并刻上了“军功传千古”“千古之师”等题刻。

如今,在王良将军的故乡綦江区永城镇,修缮一新的王良故居已经进入筹备布展阶段,将于明年正式对外开放。“将军故居不仅是一间文物保护单位,更是一座弘扬将军精神、传承将军遗志的宝贵殿堂。作为后人,我们一定要将这份珍贵的红色精神深深扎根于心中。”綦江区委党史研究室副主任陈平说。

国家减灾委 应急管理部紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应

新华社北京 9 月 17 日电(记者 叶昊鸣)记者 17 日从应急管理部了解到,针对今年第 22 号台风“山竹”给广东省造成严重影响,国家减灾委、应急管理部 17 日 8 时紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应。目前,灾区各项抗灾救灾工作正在紧张进行。

据应急管理部有关负责人介绍,应急管理部前期派出的工作组已就地转为国家救灾应急响应工作组,继续在受台风影响最为严重的广东江门、阳江等地实地查看灾情,全力指导和协助地方开展应急救灾各项工作。

据广东省民政厅报告,截至 17

日 8 时,台风“山竹”造成深圳、珠海、江门、湛江、阳江等 14 个市紧急避险转移和安置 95.1 万人。有 4 人因灾死亡,其中,广州 3 人因树木倒压所致,东莞 1 人因构筑物倒塌所致。具体灾情仍在进一步核查统计中。

灾害发生后,广东省减灾委、省民政厅紧急启动Ⅱ级救灾应急响应,地方各级财政已投入 1440 万元紧急采购各类救灾物资,已发放 7 万多件衣被、3 万多张凉席、1 万张折叠床以及大米、矿泉水等救灾物资,切实做好避险转移和受灾群众基本生活保障工作。

以史为鉴 面向未来

●新华社记者 徐扬

新华时评

不忘曾经烽烟起,心中长鸣警钟声。每到“九一八”,尖厉的警报声都会在中华儿女心头响起,久久回荡。这是历史的回声,也是和平的呼声。

历史是一个民族、一个国家形成、发展及盛衰兴亡的真实记录。九一八事变成为中国人民抗日战争的起点,并揭开了世界反法西斯战争的序幕。国难当头,“四万万人齐蹈厉,同心同德一戎衣”。中华民族历经 14 年艰苦卓绝的抗战,以 3500 多万军民伤亡的巨大代价,赢得了自 1840 年鸦片战争以来抗击外敌入侵的第一次完全胜利。

声声警报,是一个民族面向未来的响亮宣言。铭记历史不是延续仇恨,而是为了开创和平未来。以史为鉴,面向未来。对历史最大的尊重,莫过于拂去一切妄图遮蔽历史真相的灰尘,让历史之镜照亮和平之路。

(新华社沈阳 9 月 17 日电)

太康县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

太康县网挂(2018)13号

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1) 地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人;(2) 地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在 2018 年 9 月 17 日至 2018 年 10 月 19 日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为:2018 年 10 月 19 日 16 时(地块编号:TK2018-28);2018 年 10 月 19 日

网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用 WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用 IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南 CA 官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:0394-6815019

联系人:李光

太康县国土资源局

2018 年 9 月 18 日

遗失声明

●中国石油化工股份有限公司河南周口太康石油分公司银都石油城《成品油零售经营批准证书》副本不慎丢失,证号:41160010,声明作废。

2018 年 9 月 18 日

●中国石油化工股份有限公司河南周口太康石油分公司鸿祥加油站《成品油零售经营批准证书》正(副)本不慎丢失,证号:41160408,声明作废。

2018 年 9 月 18 日

●中国石油化工股份有限公司河南周口太康石油分公司太康石油城《成品油零售经营批准证书》副本不慎丢失,证号:41160012,声明作废。

2018 年 9 月 18 日

●中国石油化工股份有限公司河南周口太康石油分公司顺达油城《成品油零售经营批准证书》正(副)本不慎丢失,证号:41160458,声明作废。

2018 年 9 月 18 日

●左华林不慎将周口教育学院英语专业(中专)毕业证丢失,编号:

2018 年 9 月 18 日

太康县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

太康县网挂(2018)14号

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求(详情见下表)

备注:为提升城市品位和形象,确保房地产项目用地工程建设质量,根据《中共河南省委河南省人民政府关于推进百城建设提质工程的意见》等相关文件要求,经太康县国有建设用地出让监管工作领导小组会议研究,TK2018-9 号、TK2018-11 号竞买人或其控股公司须具备房地产开发一级资质。

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用 WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用 IE8.0,IE9.0,IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南 CA 官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:0394-6815019

联系人:李光

太康县国土资源局

2018 年 9 月 18 日

周口市惠民小区二期公共租赁住房分配方案

为规范公共租赁住房分配工作,依据《公共租赁住房管理办法》(中华人民共和国住房和城乡建设部令第 11 号)、《周口市公共租赁住房管理办法》(周政办[2015]第 98 号)等规定,结合市中心城区实际,制订本分配方案。

一、分配对象

本批分配对象为经审核符合条件,在《周口日报》和周口市住房和城乡建设局网站上公示期满无异议的公共租赁住房申请家庭,共计 1576 户。

二、分配房源

本批公共租赁住房分配房源为周口市惠民小区二期公共租赁住房项目,位于川汇区黄河路西段北侧,单套建筑面积约 59 平方米,户型均为两室一厅一厨一卫。房源共计 3 栋 194 套。

三、分配时间和地点

(一)分配时间:2018 年 9 月 20 日 15 点 30 分。

(二)分配地点:周口广电奥斯卡影视城 1 楼 5 号演播厅(地址:文昌大

2018 年 9 月 18 日

启事

2018 年 9 月 5 日凌晨 0 时 49 分,淮阳县东二环城关回族镇孙庄路段发生一起交通事故,致一人死亡。死者为女性,身高 150 厘米左右,短发,体态中等偏胖,年龄 30 岁左右,上身穿黑白黄相间方格式秋衣,下穿黑色短裤。望知情者与淮阳县公安交通警察大队联系。

联系人:孙警官 13903948599 岳警官 18336592131

淮阳县公安交通警察大队

2018 年 9 月 18 日